Crampron
Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

Ne Ne K-Bo
ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HavmeHoBaHue

1 SX-11-008 HabangawHuk pykoaTkm (c 2 14 NF-001-4-01 KpoHwTetH pbivara 15 npasbin 1
nozorpesom)

2 NF-002-R-B PykosiTka pabouas npasas 1 15 NF-001-8 Pblyar nepekntoyeHns nepegav 1

3 2011-SX-11-031-2 Pblvar BkAtoyeHmAa xoga 1 16 SW-8 LWaiba 1

4 SJ-047-1 HaknagkKa pbiyara 1 17 NF-001-13-2 YannHutens polyara 1

5 SJ-231 Tpoc BKAKOYEHMA X043 1 18 STG8062AE-26 HabangawHuk pbiyara 1

6 NF-001-14-3 MpyKMHa pblyara xoga 1 19 NF-001-15 CekTOp 3ybuaThbili pbiyara 1

7 S$X-11-029 KpoHwwTeiH pblyara 8 1 20 NF-001-5 CTAXKHasA NnaHenb paboumx 1

DYKOATOK

8 SX-11-028 Pbiyar 610KMpOBKY 1 21 NJ-02 LUnAnHT cpesHoro 6onTa WHeKa 2
anddepeHumana

9 11-SX-11-36K Tpoc 610KMPOBKM pblyaros 1 22 NJ-01 BonT WwWHekKa cpesHoi 2

10 NF-001-4-02 KpoHwTelH pbiyara 15 nesbit 1 23 ST762E-226 dapa 110x65mm 1

11 | GPP6562C-01-07 BTynKa TArM nepekntoyeHun 1 24 STG8062AE-28 KpoHwTelH dapbl 1
nepegad

12 GPP6562C-01-09 Mpy*KnMHa BTYAKM 1 25 NF-010 OLD MNaHenb ynpasneHuns 1

13 | AE-02-02-08 Mpy*KnHa pblyara 1 26 SA-011 Bbikntouvatenb 2




Crampron

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

15

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HavmeHoBaHwue
1 2011-SX-11-031-4 | Poblyar BKAKOYEHUA LWHEKA 1 9 11-SX-11-36K Tpoc 610KMPOBKK pblYaros 1
2 | SX-11-036B-2 TpOC BK/IIOYEHNA LWHEKa 1 10 | 2012-KEY-04 Cynnopt ¢ukcatopa Tpoca 1
6/10KMPOBKM pbl4aros
3 SX-11-008 HabangaluHuK BepXHEN PYKOATKM 1 11 NF-001-7 KpoHuwTeitH peivara ynpasnexua 1
Xenoba nesblii
4 SX-11-029 KpoHLWTeMH pbiyara 5 12 SX-11-36E Tpoc HaknoHa Bbibpoca 1
5 SX-11-028 Pbiyar 610KMpoBKM 1 13 $J-209 Pblyar ynpaBneHua yrna HaknoHa 1
anddepeHumana Bblbpoca
6 NF-SX-11-36C Tpoc 6noknpoBKkK 2 14 NF-001-13 YaMHuUTeNb pblyara 1
anododepeHumana
7 NF-002-L-B PykosTKa pabouan nesas 1 15 STG8062AE-26 HabangalwHuk pblyara 1
8 SJ-047-1 HaknagkKa pblyara 1 16 NF-001-7-01 KpoHwTeiH pbiyara ynpasnenus 1

»enoba npasbit




Crampron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

22\
14
L
20 21
12 & »
| 16 o
s & _q9
N—18
Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 SX-11-039-1 Pama paboumnx pyKkoAaToK 1 12 SX-11-091A KpoHuwTeitH kpennexua 2
3aLwenKkm
2 NF-20 [epxaTtenb pblyara noBopoTa 1 13 SX-11-090 BTynka Basia xpanosoro 1
»enoba MexaHM3ma
3 SSG5580A.23-01 dukcaTtop Tpoca 2 14 SX-11-181 KpOHLWTeMNH ¢ ceKTopom 1
pEery/siMpoBKU BbICOTbI LUIHEKOB
4 SJ-028 Haknagka kpenneHus pambl 2 15 NF-SX-11-36C Tpoc 6nokunposku 2
onododepeHumana
5 SX-11-380 HabanpalHuk pblyara 1 16 SX-11-047-1A Bunka pblyara peryanpoBku 1
BbICOTbI LUHEKA SIeBas
6 WZZ00000S22109 | Pbiyar ycTaHOBKM BbICOTbI LWHEKA 1 17 AE-02-02-03 NosoAok M-06pasHbiit TArK 1
pblyara BKAOYEHMA Nnepesay
7 SX-11-090 CynnopT BUAKK pblyara 1 18 FRP-6x30 LLINAWHT KpenneHna noBogKa 1
8 SX-11-191 Haknagka 2 19 GPP6562C-01-09 MpyxnHa 1
9 SX-11-094 Mpy*KMHa KPOHLUTENHA 3aLLLe/Ku 2 20 CP-3.2x29 LLINAVMHT KpenaeHua TAru 1
10 | SX-11-246 Ba/ xpanoBoro MexaHnsma 1 21 | GPP6562C-01-08 | TAra pbiuara nepektoueHms 1
nepepgav
11 SX-11-091 3alenKka xpanosuka 6J1OKMPOBKM 2 22 HFN-8 lalika M8 1
anobdepeHumana




Crampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbix yacteld  Mopenb: STT1170E

ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-s0
[suratenb 1 6 HFB-8x25 bonT KpenneHua wkmea M8x25 1

SX-11-180 Koxyx pemHa 1 7 LBV4L-930 PemeHb npuBoaa WHeKa 2

SX-11-173 KpoHLwwTenH kpenneHus ponnka 1 8 SX-11-168A LLIkns pemHsa NnpusBoaa LWHeKa 1

HaTAXeHNA pemMHA

SJ-035-1 Mpy*KMHa KPOHLWTENHa 1 9 SX-11-168B-14 LLIKMB pemHA npnBoaa xo4a 1

SX-11-170 Ponuk HaTaXkeHMA pemHsA 1 10 | TB-5Mx825 PemeHb npuBoga xoga 1




Crampron

Power & force

MnnocTpupoBaHHbIMA KaTanor 3anacHbix Yyacten  Mogenb: STT1170E

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue
1 NF-001-17 Haknagka pambl 419 KpenneHus 1 10 SX-11-048 Koneco ryceHnupl nepegHee 2
TPOCOB yNpaBneHumsa.
2 SX-11-254 KoxKyx pambi 1 11 SX-11-058 BTynka nepegHero Koneca 2
3 HFB-8x12 bont M8x12 4 12 SX-11-049 BTynka 3agHero koneca 4
4 SX-11-248 OcCb KPOHLWITENHOB 334HUX KoJlec 1 13 SX-11-055B Ban-wecTtepHa npuBoaa 3agHMX Kosiec 2
5 HFB-8x20 Bont M8x20 2 14 SX-11-242 BonT KpoHLWwTenHa Konec 4
6 NHLN-12 lalika M12x1,5 4 15 SX-11-051 KpoHLTenH KpenneHus konec 2
7 FB-12x35x2 LWanba 4 16 SX-11-052A | KpoHLWTeWH KpenaeHna Bana-wecTepHu 2
8 SX-11-045 lyceHuua 2 17 NHLN-8 lalika M8 4
9 SX-11-048A Koneco npusoaa ryceHuupl 3aaHee 2 18 SX-11-054-1 | Ocb nepegHux Konec NnpMBoga ryceHul, 1




Crampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbix yacteld  Mopenb: STT1170E

D
\/@1/3 4

2/0/5?

6
10
7
18
)
19
4
6 3
1
17
2
Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HaumeHoBaHue K-Bo ApPTUKYN HanmeHoBaHue
1 HS-6x20 Bont M6x20 2 11 SX-11-068 MydTa auddepeHumana 2
2 SW-6 LWaiba npy»knHHasA 6 2 12 SX-11-069 BTynka Bana guddepeHumana 2
3 FB-6x23x3 LWaiba 6x23x3 2 13 SX-11-070 Ban guodepeHumana 1
4 6001RS MopluMnHuK Bana anddepeHumana 2 14 WK-3x3,7x5 LLInoHKa 3x3,7x5 2
6001 co cTONopHbIM KONbLOM

5 FB-15x28x2 LLlanba 15x28x2 2 15 SR-14 Konbuo ctonopHoe 14 mm 2
6 C-08A-28 Llenb npuBoga ryceHu, (28 3seHbes) 2 16 SR-16 Konbuo ctonopHoe 16 mm 2
7 SX-11-063A | 3Be3aouKa NpuMBOAA FyCEHULbI 2 17 C-08A-38 Llenb npmBoaa Bana ¢ppuKLMOHa 1
8 SX-11-066 LWectepHs guodepeHumana (manas) 6 18 SX-11-061A 3Be3goyKa Bana guddepeHumana 1
9 SX-11-067 WecrtepHa anddepeHumana(bonblian) 2 19 FK-A5x22 LInoHKka 5x22 1
10 | SX-11-064 BTynka anddepeHumana 2




Crampron

Power & force

NnnocTpnupoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

9

6007 2RS
C5ZC06007

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue

1 HFB-8x16 bont M8x16 2 13 SX-11-186 Hu»KHAA KpblLWwKa Kopnyca 1

2 FB-8x22x2 Llan6a 8x22x2 2 14 HS-6x12 Bont M6x12 2

3 KBE-6203 MoAwmnnHK Bana dprKLMOHa Co 2 15 SX-11-148 KpoHLTeiH pblyara 1
CTOMOPHbIM KO/bLOM

4 SX-11-156 Ban wecTurpaHHbIv npuBoaa 1 16 NF-SX-11-147-1 Pbiuar BkAtoYeHna gucka 1
Koneca GpUKLMOHa dpurKLMOHa

5 SJ-013C BTynKa ancka ¢ppuKumoHa 1 17 SJ-010 LLIknB npuBoaa xoaa 1

6 SJ-013AB Kopnyc koneca ¢pukumoHa (npasas 1 18 SJ-010B Ban wkKuBa npusoaa xoaa 1
NnosI0BUHA)

7 SJ-013D-14 Koneco ¢puKumnoHa pesamHosoe 1 19 BE-6203 MNoAwmnnHMK Bana WKMBa 2

8 SJ-013AC Kopnyc Koneca dppukumoHa (nesas 1 20 5J-007 KpoHLWTelH WwKMBa npusosa 1
NoNoBMHa) xo/4a

9 | s-0138 Kopnyc noawnnHuka(6es 2 21 | NHLN-10 Faiika M10 1
NOALWMMHUKA, NOALWMUNHUK 6007)

10 SX-11-183 3Be3a04Ka Bana GpUKLMOHaA 1 22 SJ-069 Mpy*KMHa KPOHLITEMHA 1

11 SX-11-184 BTynKa 3Be3404KM 1 23 SJ-107 BTynka 1

12 SX-11-187-14 Kopnyc mexaHn3ma npusoaa Konec 1 24 SX-11-149-1 OrpaHuymTeNb pemHs 1




Crampron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYn HavmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HavmeHoBaHue

1 HS-8x20 Bont M8x20 1 11 SX-11-144 KpoHLWTenH ponuka HaTsxeHns 1
pemHen

2 FB-8x28x2 LLlanba 8x28x2 1 12 HS-8x45 Bont M8x45 1

3 SX-11-140 LIk npuBoaa WHeKa 1 13 SJ-008C BTynka 1

4 FK-B6x20 LLInoHKa wkmBa 6x20 1 14 SJ-008 Ponuk HaTaAXeHUA pemHel npMBoaa 1
LIHEKOB

5 SJ-004 Kopnyc nogwunHuka 1 15 SJ-008B Mpoknagka ponnka 1

6 | BE-SB204 NoAwnnHUK chepruecknin onopHbIi 1 16 | SJ-150 JlonaTKa Anf OYUCTKM kenoba 1

Basia pegyKTopa

7 28-SX-11-189L | Koyx WwHeKos 1 17 SJ-151 KpOHLUTEMH KpenneHns onaTkm 1

8 SJ-037 Mpy*KMHa KPOHLITENHA 1 18 SJ-111 MON030K KOXyXa WHEeKOB 2

9 NHLN-8 lalika M8 18 19 S$X-11-132 Haknaaka Koxyxa WHeKa 1

10 | SJ-050 BonT KpenneHma KpoHLWTENHA 1 20 CB-8x18 bont M8x18 4




Crampron
Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

4 3
8
{
1 5
e ¥
7
Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-e0
1 HFB-6x16 bont M6x16 1 12 SX-11-259-2 KpOHLITEMH KpenneHus YyepBsKa 1
2 SJ-018 PyuKa pblyara noBoporTa xenoba 1 13 SJ-021 HaknagkKa Kpennenus xenoba 3
HWXKHAA
3 NF-SX-11-075-1 | Pbiyar noBopoTa enoba 1 14 SJ-021B Haknaaka kpennexus xenoba 6
BEPXHAA
4 AE-02-01-20 LLNAWHT pblyara 1 15 SX-11-36E Tpoc HaknoHa Bbibpoca 1
5 SX-11-257 KapzaH coeguHUTEeNbHbIN 1 16 SJ-226 Mpy*KMnHa Ko3blpbKa Kenoba 1
6 OSP-4x16 WrnT 2 17 SX-11-105-1 Kosblipek »enoba 1
7 S$X-11-084-1 YanvHuteno pblyara 1 18 SX-11-400 HaknapgkKa xenoba pesmHoBas 1
8 SJ-239 BTy/nKa KpoHLWTeMHa 1 19 SX-11-106-12 | *enob gns Bbibpoca cHera 1
9 SX-11-02-01-19 KpOHLUTEMH KpenneHus pblyara 1 20 SJ-012 Paccekartenb cHera 1
10 SX-11-255-2 YepBsAK pbluara NnoBopoTa *enoba 1 21 SJ-036 MpyXunHa pacceKaTena 1
11 | SX-11-259-1 LLlali6a yepBsika 2 22 SJ-237 Konbuo ynnoTHuUTeNbHOE *Kenoba 1




Crampron

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

~29
N 18

. 6/17
0 4 7

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo ApPTUKYN HanmeHoBaHue
1 SJ-001 KpblnibyaTka 3abopa cHera 1 16 SJ-019 BTynKa WwHeka 12
2 SX-11-114 Ban peaykTopa 1 17 28-SX-11-300 BTynka mexxay wHekamm 4
3 FRP-6x30 WrndT 6x30 2 18 FB-19x38x1.5 LLlanba 19x38x1,5 2
4 0S-32x20x6 CanbHuWK Bana peaykropa 32x20x6 1 19 SJ-020 BTynka onopHasa Bana WHekKa 2
5 BE-51104 MoAWMNHUK yNopHbIi Bana 1 20 SJ-024 Kopnyc onopHoi BTY/IKM WHeKa 2
peayKTopa
6 SJ-057 LWan6a Bana pesyktopa 1 21 NJ-01 BonT wHeka cpesHom 6
7 BE-6904 MNoawunnHmk Bana peaykropa 6904 1 22 NJ-02 LINnAnHT cpesHoro 6onTta 6
8 BE-16001 MogwunnHuK Bana peaykropa 16001 1 23 28-SX-11-134 Ban wHeka 688 mm 1
9 SJ-101A Kopnyc pefiykTopa npasas nonosuHa 1 24 WK-5x7,5x19 LLInoHKa wecTepHu peaykTopa 1
5x7,5x19
10 | SJ-038 LectepHa peaykTopa 1 25 30-SX-11-125 LLIHek npaBbI 3
11 | SJ-108-1 BTtynka peaykTtopa 2 26 30-SX-11-135 LLIHeK neBbIt 3
12 | 0S-30x19x7 CanbHuk peayktopa 30x19x7 Ha Ban 2 27 RM-5HP Lnpu1u-macneHka peaykropa 1
LIHEKOB

13 SJ-101 Kopnyc peayKkTopa neBasa nonoBMHa 1 28 WG-10 EVICE] 1
14 FB-19x38x0.6 Lllan6a 19x38x0,6 2 29 HS-8x10 BonTt M8x10 6
15 | 28-SX-11-301 BTynka mexay peayKTopom u 30

LWHEeKoOM




Crampron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 120080278-0001 Fonoska uuanHgpa 1 7 380180099-0001 Wnnnbka M8x54 2
2 120420011-0001 BonT KpenneHua KpbILWKK 1 8 F7RTC Cseuya 3aXuraHma 1
K/lanaHoB

3 120220009-0001 KpblwKa knanaHoB 1 9 120150156-0001 MpoKnagKa ronosku UMAMHApPa 1
4 380840425-0001 MpoKnaaKa KPbIWKKX KNanaHoB 1 10 | 380600116-0001 BTynKa ronosku 2
5 380140337-0001 Bont M10x80 4 11 [ 380180091-0001 Wnunbka M6/8x14 2
6 380740454-0001 LWnanHr canyHa 11x15x102 1




Crampron
Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

2
Ne Ne K-Bo
ApTUKyN HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HanmeHoBaHue
1 110810013-0001 KapTep 1 8 381350004-0001 WnauuT 1
2 281850248-0001 [aTumK ypoBHA macna (B KapTepe) 1 9 171630003-0001 Ban perynatopa o6opoToB 1
3 380650337-0001 CanbHUK KoneHsana 35x52x7 1 10 | 380650339-0001 CanbHuWK Bana perynatopa 1
4 281890001-0001 Datunk yposHa macna(Ha 1 11 | 380450516-0001 LLlanba 6onTa Ans camea macna 2
Kopnyce)
5 380140215-0003 Bont M6x14 2 12 | 110260024-0001 bonT ana cansa macna 2
M12x15x1,5
6 380630099-0001 MoawunHmk 6202 1 13 | 380140001-0006 Bont M6x12 1
7 380450522-0001 Waiba 1 14 | 380940346-0001 Ckoba KpenneHua Kabena 1




Crampron

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 110820016-0001 | Kpbiwka KapTepa 1 6 380630141-0002 MNopwmnnHmK KoneHsana 6207 1

2 | 110690036-0001 | Lllyn ypoBHA macna 2 7 110830008-0001 MpoknazKa KpbILWKK KapTepa 1

3 | 380600119-0001 | LWTudr 8x12 2 8 | 380140005-0006 Bont M8x40 7

4 | 171750004-0001 | Perynatop oGopotos 1 9 | 380650337-0001 | CanbHUK KoneHBana 35x52x7 1

LEeHTPOOEKHbIN

5 | 380630099-0001 | MoawwmnHUK 6202 1 10

Ne ApTuKyn HaumeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 130290144-0001 KoneHnsan 1 3 130450008-0001 PacnpegBan 1
2 380620050-0001 LLinoHka 12,5x4x5,5 1 4 | 380620052-0001 LLinoHka 7x7x70 1




Crampron

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

4
Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HanmeHoBaHue
1 | 130070082-0001 Konbuo nopwHeBoe 82 mm 1 4 130060034-0001 Nanew, NopLHA 1
KOMMNNEKT
2 | 380560057-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 5 130150043-0001 LLaTyH KomnneKr 1
3 130030085-0001 MoplweHb KOMNAEKT 6 130180002-0001 BOAT KpbIWKK WaTyHa 2

1|5

Ne ApPTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 140450023-0001 Kopombicno knanaHa KoMmnaekr 1 9 140320002-0001 Konnauyek knanaHa nog, 2
KOPOMbIC/10
2 140470001-0001 KoHTpraiika 2 10 | 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 4
3 140490012-0001 lalka Kopombicna 2 11 | 140380021-0001 Tapenka npy*KuHbl KnanaHa 2
4 140460024-0001 Kopombicno KnanaHa 2 12 | 140340025-0001 MpyKMHa KnanaHa 2
5 140480012-0001 Lnnnbka Kopombicna 2 13 | 140400012-0001 Konnayek macnocbemHbii 1
6 140710002-0001 Hanpasnstowasn TonKatenemn 1 14 | 140360010-0001 Tapenka HUXKHAA NPY>KWHbI 1
KNnanaHa BbIMYCKHOIO KNanaHa
7 140670006-0001 Tonkatenb KnanaHa 2 15 | 500550030-0001 KnanaHa komnnekr 1
8 140690004-0001 Tapenka Tonkatena 2 16 | 140020108-0001 PacnpegBan 1




Crampron

Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIMA KaTanor 3anacHbix Yyacten  Mogenb: STT1170E

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 193490157-0001 CrapTep B c6ope C KOXKyXxom 1 5 380140011-0004 bont M6x10 4
2 193500037-0001 CrapTtep B cbope 1 6 160190006-0001 MnacTuHa Koxyxa 1
3 380140089-0003 Bont M6x8 3 7 | 380140001-0006 Bont M6x12 1
4 160210011-0002 KoXKyx maxoBuKa 1 8 271660038-0001 BbIKNto4aTenb 3axuraHma 1
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so

1 | 170430062-0001 MpoKnazka nog Tennom3o0nAaTop 1 4 170021107-0001 Kap6topatop 1

2 170440040-0001 Tennounsonatop 1 5 170430076-0001 Mpoknaaka nosa Kopnyc 1

dunbtpa
3 170430073-0001 Mpoknagka nog KapbtopaTop 1 6 173390001-0001 MNpalimep 1




Crampron
Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HavmeHoBaHue K-80
1 270210042-0001 Bbnok Katywek 12B 1 7 193590007-0001 | CtakaH MaxoBMKa (XpanosuK) 1
2 380140102-0004 Bont M6x25 2 8 | 380370050-0001 | larika maxosuka M16x1,5 1
3 380900061-0001 XomyT 1 9 270280008-0001 | AdepsaTtenb nposoaa 1
4 270920182-0001 MarHeTo 1 10 | 380140089-0003 | bont M6x8 1
5 380140095-0005 Bont M6x30 2 11 | 270020153-0001 | MaxoBuK 1
6 160180009-0001 Kpbinb4yaTKa maxoBuKa 1 12




Crampron

Power & force MNNoCcTpMpoBaHHbINA KaTanor 3anacHbix yacteld  Mopenb: STT1170E

Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue
180020535-0001 Kopnyc Bo3gywiHoro 1 5 180330020-0001 OcHoBaHue ¢unbTpa 1
dunbTpa(Komnnekr)
380440002-0001 [alika KpenneHua ¢unbTpa 2 6 380840433-0001 Konbuo ynnotHutenoHoe 1
180070101-0001 KpbiwKa BO34yLWHOro puabTpa 1 7 180280003-0001 KpoHLTElMH ycTaHOBKM PpuabTpa 1
180100035-0001 | PunbTp BO3AYLIHbIN 1 8 380370048-0001 | larika M6 2




Crampron

Power & force

NnnocTpnupoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: STT1170E

1
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 380140001-0006 bont M6x12 2 6 171610001-0001 Mpy*KnHa TArK perynatopa 1
2 | 171680045-0001 Pbiuar KoHTponA o6opoToB 1 7 171590005-0001 Tara perynatopa o6opoToB 1
KOMNIEKT
3 | 171660002-0001 Mpy*KMHa KOHTpONbHOTO 6oNTa 1 8 380370066-0001 [alika M6 1
4 | 380200017-0005 KoHTponbHbIN 6onT 1 9 | 380250002-0001 Bont M6x21 1
5 | 171600001-0001 MpyXu1Ha pblyara perynatopa 1 10 | 171620003-0004 Pbluar perynatopa o6opoTos 1
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 180571539-0002 Fnywwurens 1 3 180650090-0001 MpoKknagka raywmurens 1
2 | 380340005-0005 | lavika M8




Crampron

Power & force MNNoCcTpMpoBaHHbINA KaTanor 3anacHbix yacteld  Mopenb: STT1170E
—1
2
7
Z

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HavmeHoBsaHue K-s0
1 | 170870040-0001 KpblwKa TonamMBHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XomyT wnaHra 2

2 170720002-0001 dunbTp cetyaThiii TONAMBHOTO HakKa 1 7 380750182-0001 LnaHr TonameHbIN 8x215 1

3 | 380370007-0004 Favika M8 2 8 380140091-0005 Bont M8x25 2

4 | 170500571-0015 Bak TonausHbIi 1 9 380920086-0001 LWarba 2

5 | 170660077-0001 LWtyuep TonameHoro 6aka 1

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 270360089-0001 CrapTep 3/neKTpryecKui 1 3 380140095-0005 bont M6x30 2
2 380200003-0004 Bont M4x30 2






